

BROTHER tonerová kazeta TN-328Y/ HL 4570CDW, MFC-9970CDN/ 6 000 str./ žlutá

cena vč DPH: 4458 Kč

cena bez DPH: 3685 Kč

Kód zboží (ID): 328081

PN: TN328Y

Záruka: 24 měsíců



Brother TN-328Y je žlutý toner, který poskytuje kapacitu až 6 000 stran A4. Je určený pro laserové tiskárny Brother HL-53xx, MFC 8x8x . Výhodou toneru je bezplatná recyklace. Ekologický sběrný program společnosti Brother zdarma: Filozofií společnosti Brother je to, aby neustále zlepšovala kroky, pro snížení dopadů na životní prostředí. Použitím unikátního konceptu Brother "5R" - Reduce, Reuse, Refuse, Reform and Recycle - neustále na základě výzkumů vylepšuje ochranu životního prostředí. Environmentální program společnosti Brother recykluje až 100% použitého spotřebního materiálu. Bezplatným zasláním starého spotřebního materiálu přispějete k zachování přírodních zdrojů naší planety. Zabalte starý spotřební materiál do obalu z nového spotřebního materiálu a zabezpečte krabici přelepením lepicí páskou. Stáhněte si štítek s adresou a předplacenou známkou, a vytisknete (vice na: http://www.brother.cz/display.cfm/id/668580/disp_type/display/filename/3008%20LABEL%201.pdf) Přilepte štítek na balík a doneste jej k odeslání na místní poštu. Tyto tonery budou plně recyklované nikoliv jen znovu naplněné Recyklační program se týká výhradně originálního spotřebního materiálu Brother a nelze recyklovat produkty jiných značek, v tomto případě se obraťte přímo na tyto výrobce. Zapojením se do recyklačního programu Brother přispějete k zachování přírodních zdrojů planety. Prázdné tonerové kazety můžete odevzdat i na některé z našich poboček: Praha Řepy, Praha Antala Staška, Ostrava, Strakonice. Informace pro recyklaci najdete zde Pro recyklaci originálních inkoustových kazet Brother, najdete informace zde:

http://www.brother.cz/g3.cfm/s_page/173330/s_name/inkjetrecycling Pro recyklaci originálních tonerů a fotoválců Brother, najdete informace zde:

http://www.brother.cz/g3.cfm/s_page/870940 Pro informace o zařízeních a výrobcích Brother najdete informace zde:

http://www.brother.cz/g3.cfm/s_page/189900/s_name/ceeproductreturn Pro informace kam odevzdávat baterie najdete informace zde:

Brother TN-328Y je **žlutý toner**, který poskytuje kapacitu až **6 000 stran** A4. Je určený pro laserové tiskárny Brother HL-53xx, MFC 8x8x . Výhodou toneru je **bezplatná recyklace.**

Ekologický sběrný program společnosti Brother zdarma:

Filozofií společnosti Brother je to, aby neustále zlepšovala kroky, pro snížení dopadů na životní prostředí. Použitím unikátního konceptu Brother "5R" - Reduce, Reuse, Refuse, Reform and Recycle - neustále na základě výzkumů vylepšuje ochranu životního prostředí. Environmentální program společnosti Brother recykluje až 100% použitého spotřebního materiálu. Bezplatným zasláním starého spotřebního materiálu přispějete k zachování přírodních zdrojů naší planety.

Zabalte starý spotřební materiál do obalu z nového spotřebního materiálu a zabezpečte krabici přelepáním lepicí páskou.

Stáhněte si štítek s adresou a předplacenou známkou, a vytisknete (vice na: http://www.brother.cz/display.cfm/id/668580/disp_type/display/filename/3008%20LABEL%201.pdf)

Přilepte štítek na balík a doneste jej k odeslání na místní poštu.

<

Tyto tonery budou plně recyklované nikoliv jen znovu naplněné

Recyklační program se týká výhradně originálního spotřebního materiálu Brother a nelze recyklovat produkty jiných značek, v tomto případě se obraťte přímo na tyto výrobce. Zapojením se do recyklačního programu Brother přispějete k zachování přírodních zdrojů planety. Prázdné tonerové kazety můžete odevzdat i na některé z našich poboček: Praha Řepy, Praha Antala Staška, Ostrava, Strakonice.

<

Informace pro recyklaci najdete zde

Pro recyklaci originálních inkoustových kazet Brother, najdete informace zde:

http://www.brother.cz/g3.cfm/s_page/173330/s_name/inkjetrecycling

Pro recyklaci originálních tonerů a fotoválců Brother, najdete informace zde:

http://www.brother.cz/g3.cfm/s_page/870940

Pro informace o zařízeních a výrobcích Brother najdete informace zde:

http://www.brother.cz/g3.cfm/s_page/189900/s_name/ceeproductreturn

Pro informace kam odevzdávat baterie najdete informace zde:

http://www.brother.cz/g3.cfm/s_page/189890/s_name/ceebatteryreturn